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Protokoll fört vid SPF Seniorerna Gotlandsdistriktets styrelsemöte 

Måndag den 9 januari 2023 kl 13.00-14.45. 
Plats Centerexpeditionen Solbergagatan 32, 621 45 Visby. 

Närvarande:Margrethe Bernsen, Lena Eklund, Thomas Frid, Anna-Britta Hansson,  

  Barbro Kysinger, Eva Lindström, Margareta Lindholm, Britt Ohlsson, 
  Per-Olof Jacobsson.  

Adjungerande: Göte Johansson. 
Anmält förhinder: Jari Karivainio och Agneta Johansson. 
Valberedningen Hans Klintbom. 

 
Birgitta Nylund PRO informerade om den bygdegårdsturné som planeras till våren. 

Det är ett samarbete mellan pensionsorganisationerna på Gotland utan medverkan  
av Region Gotland.  
Syftet är att göra något för alla ensamma pensionärer runt om på ön som saknar gemenskap.  

Frågan är, hur når man ut? Vilka kanaler kan användas?  
Alla ute i föreningarna behöver hjälpa till. Samarbeta med alla lokala förening.  

En viktig länk är Seniormottagningarna som finns i Hemse, Visby och Norr.  
Mer information kommer.  
 

 §  1. Mötets öppnande 
 Ordförande Britt Ohlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 
§ 2. Val justerare 
  Margareta Lindholm valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.  

 
§ 3. Fastställande av dagordningen. 

  Dagordningen godkändes. 
 
§ 4. Föregående protokoll 

  Protokoll nummer 9 och 10 justerades och lades till handlingarna. 
 

§ 5. Ekonomi och medlemmar 
 
 

 
 

  Ingen ekonomisk rapport, kassören har anmält förhinder. 
  Medlemsantalet är nu 1 269.  Bilaga 1. 

 
§ 6. Inkomna skrivelser. 
  a) Enkät angående utbildning i mobilhantering har skickats ut till alla föreningar 

   svar in senast 28 januari till ordförande. 
  b) Digitaliseringsstrateg är Thomas Frid  Bilaga 2,3. 

  c) Mail från Sabina Brogård, all utbildning från förbundet kommer att ske digitalt. 
   Utbildning i medlemsregistret får vänta, eventuellt kommer det bli ett nytt mera 
   Användarvänligt system. Att uppdatera det nuvarande är väldigt kostsamt.  

 
§ 7. Rapporter 

  a) Göte Johansson har skickat ut information om redovisning av aktivitetsbidrag 
      till föreningarna, redovisningen skall vara Göte tillhanda senast 10 februari. 
  b) Datorintrånget som anmäldes till polisen i slutet av förra året, är nu nedlagt. 
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§ 8 Verksamhetsberättelse 2022 
  Verksamhetsberättelsen är utskickad till styrelsen, några justeringar 

  skall göras. Klart till nästa styrelsemöte. 
  Sekreterare sätter in annos angående årsstämman i media den 9, 16,mars. 

  Kallelsen till årsmötet sätts in på hemsidan. 
 

§ 9 Verksamhetsplan för 2023. 
    Förslag på verksamhetsplan utskickad till styrelsen. 

 
§ 10 Övriga frågor. 

  Sekreteraren lämnade förslag till program på upplevelsedagen 30 augusti. 
  Sekreteraren kontaktar Marie-Louise Söderberg på förbundet, om hon har 

  möjlighet att medverka på ordförandekonferensen i maj.  

  Ordförande kontaktar Jari Karivainio för en bekräftelse på hans utträde ur  
  SPF Seniorerna. 

  Eva Lindström avsäger sig omval. 
  Barbro Kysinger ställer upp på fyllnadsval på 1 år 

  Varför är inte nyanmälda medlemmar med i registret? 
 

§  11 Nästa möte 
  Måndag den 13  februari kl. 13.00 plats som ovan. 

 
§ 12 Möter avslutades 

   Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet.  
 

 
 

 

 
 

 
Vid pennan 

 
 

 
________________  ___________________ __________________ 

Barbro Kysinger Britt Ohlsson Margareta Lindholm 
Sekreterare Ordförande Justerare   
   


